

В МАССОВЫЙ ПОХОД НА СОРНИКИ И С.-Х. ВРЕДИТЕЛЕЙ

ПОХОД НА СОРНИКИ

Объявленный решением бюро районного комитета партии декадник борьбы с сорняками имеет громадное хозяйственное и политическое значение не только для сельского хозяйства, но и для всего района в целом. Уничтожение сорняков и сельхозвредителей сохранит сотни и тысячи центров хлеба, укрепит хозяйственную мощь колхозов, значительно облегчит быстрейшее разрешение поставленной партией и ее вождем тов. Стalinым задачи—сделать все колхозы большевистскими и колхозников защищаемыми.

Декадник начинается с сегодняшнего дня и продолжится до 25 июня.

Успех похода на сорняки будет обеспечен лишь в том случае, если к участию в нем будут привлечены действительно все широчайшие массы колхозников и трудящихся единоличников, и если эта работа будет проведена организованно, под непосредственным руководством партийных ячеек, правлений колхозов и сельсоветов.

Бюро районного комитета партии в своем решении от 9 июня по вопросу о состоянии прополочных работ и борьбы с с.-х. вредителями, отмечая слабый разворот прополочных работ (прополото всего 813 га) совершенно правильно указывает, что „преобладающее большинство колхозов и сельсоветов заняли выжидательную политику и маскируют свое бездействие отсутствием сорняков“, в то время как сорняк не ждет и после прошедших дождей, стремится обогнать в росте по севы, грозит задушить их.

Оппортунистической санкцией быть положен конец. В декаду борьбы с сорняками наш район должен показать такие же образцы большевистской борьбы за высокий урожай, какие колхозники-ударники показали на посевной и паровспашке и занять в этой борьбе первое место в крае.

В публикуемом сегодня „плане наступления на сорняки“ разосланном своевременно на места отдельной листовкой уже даны общие указания, как организовать массы на эту работу.

Здесь необходимо лишь напомнить, что ОРС, партколлектины и ячейки промышленных предприятий также должны одновременно включиться в декаду борьбы с сорняками и вредителями, организуя на это широкие массы рабочих и членов их семей.

Задачей райЗО, МИС, а также райОСО является организация всемерной помощи бригадам колхозов и группам трудящихся единоличников в их борьбе с сорняками и с.-х. вредителями, путем практического показа способов борьбы, помощи в разыске и распознавании с.-х. вредителей снабжением в нужном количестве ядами и т. д.

Руководство походом в сельсовете должно возглавлять штаб, во главе с предсельсоветом, в составе секретаря партячейки и председателей колхозов данного сельсовета.

Сельштабы обязаны немедленно, как только их дозоры выявят места и наличие сорняков и вредителей, принимать решительные меры к их уничтожению, сообщая одновременно о появлении вредителей в МИС и райЗО.

Как правило, борьбу с сорняками и вредителями колхозные бригады ведут на своих участках, вербуй в свои группы всех свободных от другой работы колхозников, колхозниц, взрослых детей, способных к труду стариков и старух.

Для уничтожения сорняков и вредителей из участков не принадлежащих колхозным бригадам организуются отдельные группы.

Только действительно массовый поход и повсеместное уничтожение сорняков и вредителей дадут решающий успех в походе за высокий урожай.

Цена 3 коп.

Фронтарии всех стран, соединяйтесь!

НА ШТУРМ

Орган Беловского района ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета.

ГОД ИЗДАНИЯ ТРЕТИЙ

АДРЕС РЕДАКЦИИ
Белово (Кузбасс) РН ВКП(б)
TELEFON № 19

ИЮНЬ

1933 год
№ 66 (226)

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:

на 1 год—7 р. 20 к. на 3 мес.—1 р. 20 к.

на 6 мес.—3 р. 60 к. на 1 мес.—60 к.

Выходит два раза в пять дней.

Кулак и сорняк—заклятые враги колхозного урожая

План наступления на сорняки

1. Общее руководство наступлением по селу возлагается на председателя сельсоветов, в колхозах на предколхозов, в бригаде—на бригадиров.

2. С 15 по 17 июня повсеместно, по заданию руководителей наступления, группами содействия агротехнике в колхозах проводится проверка проведенных работ по прополке и разведке местонахождения сорняков, особы пораженных ими мест посевов и намечаются способы их уничтожения.

Примечание: От трудящихся единоличников создаются временные группы по борьбе с сорняками, которые работают под руководством одного из членов сельсовета, желательно—состоящего в колхозной группе содействия агротехнике.

3. Подлежат уничтожению все сорняки, где бы они не находились (на пашне, огородах, дорогах и т. д.).

4. 17 июня вечером проводится общесельское совещание руководителей наступления на сорняки, групп содействия агротехнике и групп единоличников по уничтожению сорняков; на этом совещании окончательно намечается план уничтожения сорняков, в котором должно быть четко отмечено, кто, где, и как должен вести работу по уничтожению (способы борьбы членов РАЙШТАБ.

5. 18 июня является днем общерайонного наступления на сорняки для этого:

а) Утром рано проводятся краткие митинги, посыпающиеся борьбе за высокий урожай; в борьбе с сорняками боевыми лозунгами должны стать: „кулак и сорняк являются заклятыми врагами колхозного урожая“, „уничтожением сорняков нанесем новый удар кулачеству“, „в бой с сорняками“.

б) После митингов организованно, по намеченному плану расставляется сила по нужным местам и, под руководством выделенных групп, начинается общее истребление сорняка.

Примечание: для уничтожения сорняков мобилизуются все средства и силы села.

6. Образованными селами по уничтожению сорняков выделяются: Мохово, Бачаты, Петерево, Коновалово, Ур-Бедари и Артышта.

7. Общерайонный наступление по уничтожению сорняков руководят зав. райЗО в ст. агрономы МТС.

8. Итоги борьбы по уничтожению сорняков председатели сельсоветов сообщают письменно в райЗО, а предколхозов в МТС к 20/VI 1933 г. РАЙШТАБ.

Учитесь у передовых борьбе за урожай

Тов. Зубаков—бригадир второй бригады колхоза „1-е мая“ Артыштинского сельсовета. Он первым премировался на 2-м районном слете ударников-колхозников. Заслуги т. Зубакова перед колхозом огромны.

В начале посевной кампании работа в бригаде т. Зубакова пошла успешно, но вскоре из-за неисправности трактора отказалась работать.

Бригадир не растерялся и быстро переключил всех лошадей на пахоту, усилив уход и корм им и таким образом, с нагрузкою на лошадь в 11,75 га т. Зубаков досрочно закончил сев.

Бригада № 2 знает за все время только один случай нарушения трудовой дисциплины, когда групповод Мусатов побил у лошади плечи, за что он был немедленно

закончил сев. По окончанию сева 2-я бригада с таким же успехом провела и паровую кампанию, которая была обеспечена за счет правильной расстановки плугов. Пахота производилась по 2 плуга в борозде причем один из пахарей был более опытным. Во время паровой, так же как и в

посевную колхозники перевелись на пахоту, вслахивая мягкую землю до 1,17 га вместо 0,75 га и на целине 1,06 вместо нормы 0,65.

Успешно проходит в бригаде т. Зубакова и борьба с сорняками и вредителями полей. Прополочные работы уже за кончены, на полях бригады уничтожено 234 сучка, создана группа плотников по подготовке для сенокоса вил, граблей и т. д. которая 16 июня закончила свою работу.

Успехи бригады—результат упорной борьбы бригадира т. Зубакова за высокий урожай, премированного следующим, как лучшего ударника.

А. Тешев.

27 июня, в 12 час. дня, в клубе ФЗУ союзается

Пленум Беловского Райкома ВКП(б)

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об организации уборочной кампании и выполнении обязательств по поставке хлеба государству. (Доклад т. Т. ЕРЕМЕНКО, ПЕПОВ, СМИЛЮК, МИХАЙЛОВ).

На пленум вызываются члены и кандидаты племени, секторные группы, бригады РК, секретари колхозных партийных ячеек и председатели ведущих сельсоветов и колхозов по персональным извещениям.

Опыт лучшего предсельского совета т. Рыбышева всем предсельсоветам

Тов. Рыбышев—лучший председатель сельсовета района, он руководит Артыштинским сельсоветом. Колхозы Артыши в нынешнюю посевную кампанию вышли в число передовых, а сам т. Рыбышев как неоспоримый руководитель одержанных побед премирован 2-м районным слетом ударников колхозников.

Как же работал в посевную т. Рыбышев и как он работает сейчас?

Непременным условием всех всяких побед является оперативность руководства, точное планирование, учет и дисциплина, эти качества в работе т. Рыбышева всегда налицо. Каждый вечер составляет оперативное задание для каждого колхоза на день, а к концу дня председатели колхозов приходят в сельсовет и отчитываются о выполнении заданий.

„Мне из отчета видно, — заявляет т. Рыбышев, — на каком участке неблагополучно и я высыпал немедленно члена сельсовета для выявления недостатков, а чаще всего выезжаю сам на поле.

Широко в колхозах Артышинского сельсовета применяется соцсоревнование и социалистическая взаимопомощь, здесь не бывает случая, чтобы одна из бригад отсталась в работе, так как отстающей оказывается немедленная помощь, путем устранения причин продолжающихся отставаний. Раз в пятидневку созывается экспрессивное заседание президиума сельсовета, на котором заслушивается доклад одного из предколхозов и одного двух бригадиров. Кроме того при сельсовете работает сельскохозяйственная производственная секция, координация которой прикрепляет каждого из своих членов к полеводческим бригадам для практического участия в работе бригад и для сигнализации о недостатках и устранения их.

В каждом колхозе есть депутатская группа. Таким образом трудовые будни бригады, у сельсовета всегда как на ладони.

Благодаря такой четкости и оперативности в руководстве сельсовет закончил до

срочно паровспашку, подготовил полностью сибирские ямы, очистил от вредителей 400 га, уничтожив 430 сучков и крыс, подготовлен навоз для

отравления кобылки, закончил первичная прополка хлебов на площади в 273 га, полностью закончен ремонт сеноносного инвентаря и сейчас идет ремонт уборочного инвентаря.

Большое препятствие было

встречено при ремонте машин из-за недостатка квалифицированных кузнецов, которые решали делать насечку вкладышами самим образом машины были отремонтированы и качество ремонта хорошее. В результате умелого руководства со стороны с.-с. колхоза „1 мая“ на 2 районном слете колхозников-ударников получил первую премию—переходящее красное знамя райисполкома и 5000 р. денег.

Опыт работы т. Рыбышева—единственный опыт руководства сельсоветом, он должен быть воспринят каждым председателем сельсовета и применен на практике.

А. Т.

Сводка о ходе прополки полей посельсоветам на 11 июня

1. Бачатский 788 га
2. Беловский 494 га
3. Артыштинский 330 га
4. Мохово-Бородинский 300 га
5. Коневский 155 га
6. М.-Салаирский 118 га
7. Поморцевский 100 га
8. Бековский 100 га
9. Зареченский 99 га
10. С.-Пасторевский 84 га
11. Гурьевский 75 га
12. Караканский 77 га
13. Урбадаревский 33 га

Всего 2760 га или 6,3%.

упорством. Ударники за первые полевые производственные планы получили премиальные вознаграждения: председатель колхоза на сумму 960 руб., а лучший из них—депутат второго районного слета тов. Зырянов в костюме.

Проверочная бригада: Перевин, Шаммаев, Гусев

Зырянов.

К ЧИСТКЕ КОЛХОЗОВ ОТ ЧУЖДЫХ ПРИВЛЕЧЬ ШИРОКИЕ МАССЫ КОЛХОЗНИКОВ

„Укреплять колхозы и вышибать вон из колхозов проявившихся туда кулаков и подкулачников“ (СТАЛИН)

Постановление президиума Беловской районной контрольной комиссии ВКП(б) и рабоче-крестьянской инспекции от 9 июня 1933 года.

Реализуя решения январского пленума ЦК и ЦКК ВКП(б) и указания тов. Сталина—одолеть все колхозы большевистскими, а колхозники замкнутыми,—колхозники Беловского района, под руководством райпарторганизации и Крайкома ВКП(б) добились решающих успехов в осуществлении этого лозунга, показав образцы большевистской работы на целом ряде участков социалистического строительства в деревне, образцово провели соревнования, при высоком качестве работы выполнили план на 100 проц.; досрочно (8 июня) выполнили краевое задание по замене паров; по большевистски реализовали заем 2-й пятилетки на 234 проц. к трехнедельному доходу колхозника.

Все это свидетельствует о том, что широкие массы колхозников поняли задачи партии и правительства в области орг.-кооп., укрепления колхозов, истав на путь борьбы за повышение урожайности, улучшение качества работы и повышение производительности колхозного труда.

Однако разбитый, но не уничтоженный и проникший в колхозы классово-чуждый элемент—кулачество, подкулачники, лодыри, нормы и прогульщики, торговцы, спекулянты, бывшие белые офицеры и урядники, цыпры, бывшие управляющие помещиков и т. п. разных антисоветских сород пытается всяческим образом ослабить колхозы и сорвать проводимые ими мероприятия, используя в этих целях несознательность отдельных колхозников, путая, запуская колхозную отчетность, расхищая колхозную собственность—основу колхозного строя, ослабляя конную тягловую силу, подрывая труддисциплину колхоза по пути к захваточной жизни и всеми другими способами тормозя движение.

Исходя из постановления 3-й сессии ЦИК СССР об необходимости проведения общественной проверки и чистки в течение 33 года колхозных счетоводов, захватчиков, кладовщиков, а также на основании решений ЦКК, НК РКИ СССР и Край-РКИ о проведении общественной проверки и чистки колхозов от антиколхозных элементов среди счетоводов, завхозов и кладовщиков президиум райКК РКИ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. С 10 июня по 1-е августа провести общественную проверку работы и чистку колхозных счетоводов, кладовщиков и хозяйственных ков, завхозов, бригадиров, заведующих МТФ, СТФ, ОТФ, а также ревизионных комиссий колхозов, заведующих амбарами и складами и учетчиков колхозов.

2. Задача общественной проверки и чистки является не только очищение колхозного аппарата от чуждых людей, но и замена слабых непроверенных людей передовыми колхозниками, доказавшими на деле свою преданность колхозному делу.

Эта работа должна помочь колхозам не только изгнать чуждые элементы из колхозного аппарата, но и улучшить его работу, устранить все недочеты выявленные проверкой.

Поэтому проверка должна быть организованная так, чтобы проходила не только проверка личного состава этих работников, но проверялась бы по существу работы колхозного аппарата.

Для проведения общественной проверки и чистки указанных категорий работников колхозов в районе организовать кустовые комиссии в следующем составе:

Моховский куст

1. Председатель комиссии—т. Рыбкин, инспектор РКИ.
2. Член комиссии—т. Петровский, инструктор от райЗО.
3. Тов. Тимошин—зам. директора МТС.

Гурьевский куст

1. Председ. комиссии—председ. Гурьевского поссовета т. Сидоренко, от РКИ.
2. Агеев—инструктор райЗО.

Бачатский куст

1. Пред. комиссии—т. Соронинцев, инспектор РКИ.
2. Агафонов—инспектор райЗО.
3. Рыжиков—зам. директора МТС.

Пермняковский куст

1. Председ. комиссии—инспектор РКИ т. Уткин.
2. Лыков—зам. зав. райЗО.

Кроме переименованных т.т. в состав комиссии включаются представители проверяемых колхозов (средседатели колхозов). Проверочные комиссии должны всю работу проверять согласно программ и инструкций по общ. проверке и чистке колхозов, утвержденных президиумом КК РКИ.

Обязать проверочные комиссии, под личную ответственность председателей и каждого члена комиссии, обеспечить широкое участие колхозников, колхозниц и всей сельской общественности в деле общественной проверки и чистки отдельных групп колхозников.

Обязать все сельсоветы и партийные ячейки, а также уполномоченных РКИ, работающих на селе, оказать максимальное содействие в работе проверочных комиссий, обязать последние развернуть подготовительную работу и организовать широкую проверку работы, счетоводов, хозяйственников—кладовщиков, бригадиров, зав. МТФ и ОТФ, а также работу ревизионных комиссий колхозов, как они обеспечивают своей работой выполнение колхозом производственных планов паровспашки, подготовку к уборке и сенокоски хлебозаготовительной кампании, как они содействуют колхозу в выполнении обязательств перед государством по хлебу, маслу, шерсти, молоку, овощам и др.

Проверочными комиссиями обязаны обеспечить прием жалоб и заявление колхозников, колхозниц на недостатки в работе управленческого аппарата колхозов.

6. Проверочные комиссии, при вынесении своих решений, должны в них относиться внимательно и всесторонне, особенно внимательно при исключении из колхоза, подходит к семьям красноармейцев, красногвардейцев, бывшим красным партизанам, в семьям рабочих и учителей, руководствуясь указанием коллегии Наркомзема РСФСР, объявленного в сборнике приказов и распоряжений НКЗ № 40 от апреля 1933 года.

Разъяснить исполненным и вычищенным колхозникам, что они могут аппеллировать перед президентом РайКК-РКИ и КрайКК-РКИ.

6. Для приема и разбора апелляций и обжалований решений проверочных комиссий выделить 3-х человек, от президиума КК РКИ тов. Самсонова, в вызовом представителей колхоза; проверочные комиссии весь материал по общественной проверке и чистке колхозов по каждому в отдельности колхозу со своими выявленными решениями по установленной форме должны представлять в райКК-РКИ на третий день после окончания проверки и чистки, одновременно информируя газету „На штурм“.

7. Предложить всем сессиям РКИ и группам содействия РКИ при колхозах представить проверочным комиссиям все материалы, характеризующие работу колхозов и отдельных работников колхозов и, под руководством проверочных комиссий, организовать перед чисткой проверку работы колхозов.

8. Обязать зам. зав. райЗО тов. Самсонова в период общественной проверки и чистки через проверочные комиссии, завести количественный и качественный учет колхозных кадров, подготовив одновременно необходимую замену, вместо вычищенных.

9. Обязать проверочные комиссии в период общественной проверки и чистки колхозов усилить в каждом колхозе общественно-массовый контроль, для чего проверять состав сессии РКИ, группы сод. РКИ при колхозах, укрепить их и, на основе итогов общественной проверки и чистки отдельных работников в колхозах, установить контроль групп содействия РКИ и сессии РКИ за выполнением решений проверочных комиссий, организуя специальные контрольные посты.

10. Обязать проверочные комиссии проверить администрацию-управленческие расходы колхозов согласно указаний КК-РКИ.

Председатель Беловской райКК-РКИ Тарасов.

Миндальничает с разгильдяями

Предправления колхоза „Путь Ленина“ тов. Глушанов в Сартаках, недостаточно слабо относится к охране колхозной собственности и дает общее собрание колхозников поблажку разгильдяям, ваносящим вред колхозу. Вот примеры:

В феврале бригадой Дунанова производился обработок хлеба, причем на поле было оставлено 40 пудов пшеницы и 50 пудов ржи. Этот факт остался безнаказанным и до сих пор.

Недавно из-за разгильдяйства мастеров среди для волоками были убиты три теленка. Примиречье свое к разгильдяям до сих пор избавляет от них колхоз.

Редактор Кочетков.

ЧЕЛЯБИНСКИЙ ТРАКТОРНЫЙ — ГОРДОСТЬ СОВЕТСКОЙ СТРАНЫ

Партия и рабочий класс одержали блестящую победу: вступил в строй новый гигант индустрии—Челябинский тракторный завод (ЧТЗ). Это—событие громадного политического значения. На этом Европы и Азии по замыслу вождя партии тов. СТАЛИНА сооружен завод, равного которому нет в мире. ЧТЗ будет ежегодно выпускать 40 тыс. шестидесятисильных гусеничных тракторов. Каким картина по сравнению с этим гигантам выглядят самый крупный в Америке завод подобного типа "Катерпиллер". В лучшие годы он давал не более шести тысяч гусеничных машин.

Но замечательно и другое. Мы построили на Урале грандиозное тракторное предприятие, собственными силами, без иностранной технической помощи. Когда фирме „Катерпиллер“ было предложено оказать нам помощь, фирма отказалась принять наше предложение и не разрешила наши инженерам ознакомиться с технологическим процессом ее завода. Она рассчитывала таким образом помешать нам построить Челябинский тракторный завод, полагая, что мы покрежнему будем закупать в Америке гусеничные машины.

Большевистская дерзость расстроила планы американских капиталистов: мы построили ЧТЗ. Большевики победили, овладев новыми высотами техники, построив необычайно сложный и массивный по своей технической вооруженности завод.

Так старая Челябинь, замысловатая, захолустная, через которое гнали на каторгу лучших сынов рабочего класса, лучших борцов за социализм, стала крупнейшим индустриальным центром. Здесь будут изготавливаться десятки тысяч тракторов, этих „нашей гордости, взрывающих старый буржуазный мир и прокладывающих дорогу в деревене“ (СТАЛИН). ЧТЗ—крупнейший выигрыш совхозов, колхозов и МТС, которые получат новые колонны мощных машин.

Под руководством партии и ее во главе, тов. СТАЛИНА одержана крупнейшая победа. Она свидетельствует о том, что социалистическое строительство продолжает развертываться у нас высокими темпами. В то время как в странах капитала мировой кризис свертывает производство, разоряет народное хозяйство, мы имеем от победы—к победе, растем, накалявши новые силы и опыт, вооружаемся более совершенной техникой. Такое движение вперед возможно только в стране, строящей социализм, в условиях которого кропотливые интересы миллиона тружеников.

Телеграммы

Единым фронтом против фашизма

МОСКВА, 10 июня (ТАСС). На девятой сессии антифашистского конгреса участвовало 3277 делегатов от всех европейских стран, главным образом рабочие, принадлежащие к различным организациям. С докладом о германском фашизме выступил германский депутат т. Мюллер заявивший, что коммунистическая партия Германии работает сейчас над тем, чтобы завоевать весь германский пролетариат на борьбу против фашизма.

Представители компартии Германии Франции и Польши огласили общее заявление, в котором выражается общность интересов германского, французского ипольского пролетариата в борьбе против фашизма и опасность общих борьбы и защиты СССР для победы международной пролетарской революции.

Это заявление было поддержано делегациями компартии Бельгии и принято конгрессом.

В заключительном заседании конгресс избрал постоянный антифашистский комитет в который вошли представители из массовых организаций, работников умственного труда, молодежи, женщин и крестьян. В комитет избрали французские члены: Ари Барбюс, Ромен Роллан, от ССР Максим Горький, Всеволод Ильин, Вера Фигнер, от французской компартии Андре Мартин и др.

На этом 7 июня конгресс закончил свою работу.

Три миллиарда рублей в фонд социализма

На 5 июня, за 20 дней после выпуска эмиссии социалистической организации „второй пятилетки“ он разместил в землях республик, районов, заводов и колхозов. При этой проверке участников поступают свидетельства, что наложенные на них налоги нужно платить. На

этот налог наложены на 10 летний период широкого развертывания капитального строительства. Сотни тысяч строительных рабочих приходят на индустриальные, транспортные и другие стройки. Среди них должна быть проведена масовая работа по размещению „займа второй пятилетки“. Ни в коем случае нельзя считать законченной работу по займу в деревне. Мы должны добиться, чтобы не было ни одного колхозника без облаги на землю „второй пятилетки“, чтобы сегодняшний единомышленник—завтрашик колхозник—равнялся по колхозной деревне. Мало однако привести подпись на землю. Надо обеспечить по открытию средств в касы государства в точном соответствии с подлинными листами самообязательствами и т.д.

Подпись продолжается под боевым лозунгом—ни одного трудаящегося города и деревни без облаги на землю. Надо обеспечить по открытию средств в касы государства в точном соответствии с подлинными листами самообязательствами и т.д.

Подпись продолжается под боевым лозунгом—ни одного трудащегося города и деревни без облаги на землю.

Районная конференция

Окончивших начальные и нач. партшколы, кружики в ВСПШ созывается 18 июня, в 12 часов дня, в клубе ФЗУ цинкзавода, культпропом РК ВКП(б). ПОСЫЛАЕТСЯ ОДИН ДЕЛЕГАТ ОТ ПЯТИ УЧАЩИХСЯ. Так же ОБЯЗАТЕЛЬНА ЯВКА ДЛЯ ПРОПАГАНДИСТОВ.

ПОСВЕТНАЯ ДНЯ

1. ТЕОРИТИЧЕСКИЙ ДОКЛАД (культпроп крайкома)
2. ИТОГИ ПАРТУЧЕБЫ ЗА ЗИМНИЙ ПЕРИОД И ЗАДАЧИ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД В СВЯЗИ С ЧИСТКОЙ ПАРТИИ (культпроп РК, цинкзавод, Бочаты, Мохово).

Культпропом РК ВКП(б) получена разверстка на 4 места в

Томский госуниверситет

Коммунисты, имеющие соответствующую подготовку, могут подавать заявления в культпроп РК, одновременно представив постановления и характеристики ячеек или парткомов.

Зам. зав. культпропа РК ВКП(б) Масленников.

Беловская Райтография. Тираж 2400 экз.